RENAULT DUSTER/NISSA|
Aptukyn: Crane
KysoB:

Fog Bebinycka:
Obbem gBUraTens:

Bce
2011-2015 /2014-2016
1,6; 2,0; 1,5dCi/1,6; 2,0

Tun KNM: Bce
COCTAB U3JES

L BORT MEX2 00 oo s v va aii e 5 1wt
2. BONT MBX30..cc0erianninrrrnrerassrarssssnsres ZT;
3. Bont MBX50...c.iveviiins R e e 2 wr
A BONT M 30 i i s i e fe ks 2 wr.
LT oy | R 2wt
6. Waiba 6..... e e e e Pt i o
T ANMBA Bcrciivincsfaiim v shii e e 6 Wt
8. Naka zaknanHan M6x40/10.....ccvvvnennns 2 wr
8, Nahka zaknagHaa MBx30/10.......... vessas 2 WT.
10. Natika zaknagHas MBxS50/10............00s 2wt
LY. BT 8 R B M osresviesspimm s s s 2 Wr
12. 3awuTta kaprepa 1 KNM...oovvveivninnnnnnn. 1 wr.

WHCTPYKLIUS MO Vi

1, CHATE WTaTHYK 3alKTY gBUraTens.

2. YCTAaHOBUTE raiky 3aknaiHwie MEBx30/10 Hap
OTBEPCTMAMMK B 3aAHEH YaCTW NOAPAMHUKE M BKPYTUTL
B HWX BonTel MB8x30 Ha Heckoneko obopoTos.

3. YcTaHoBuUTL raiiku 3aknagHsie M8x50/10 Hag
oTBEpCTMAMKM B BOKOBOM YacTW NoApaMHUKA.

4. YcTaHoBMTE raliku saknaadHeie M6x40/10 Hap
OTEEPCTUMAMM B NepefHeld 4acTW NoApaMHMKaE.

5. HageTk 2a4HI0K YacTh 3aWKMTE Ha YCTAHOBNEHHLIE
SonTel M8x30, NnepenHOw YacTb 3aWKMTEI 38KPENUTL

111.4702.1 3awwuTa kaptepa u KNN

3awuTa Kaptepa W KNMN

Brynka h=6 MM,
Y _Faixa 3aknagnas M8x30/10

' BonT M8x30
Wa@ba 8

5 ¥
I.'I Bant Mex20 \
| laiiba & ' Faiika saknagHan
. M8x50/10
Bont M6x30/_— |
Waiiba 6 Bont M&x50 | Bont M8x25
Waiiba & Wak6a 8
Wakba 8
[ Amamerp peaubbr MB Ma M10 M1z |
[ Mosmenre sarsnsn | 5.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |

BontamMmu MEx50 Yepes BTYNKWM h=6 MM K WTaTHbIM pe3bboBbIM
oTeEepcTUaM. [JONONHUTENEHO 3aKPENnUTe NEPEAHI0 YacTk
33WMTEl K YCTAHOBASHHBIM railkamM 3aknaaHsiMm MEx40/10
bonTamu MEx30. 3akpenuTe CPEOHID YACThL 3aWKTLl BonTamMu
MBx25 K YCTAHOBNEHHBIM railkaM zaknaaHeiM MBx50/10.

6. 3akpenuts bamnep Kk 2awuTte Gontom MEx20,

7. 3aTaHyTb BCe pe3bbOBLIE COBQUHEHUA.
Mcnonk3oBaHWe NHEBMOUWHCTPYMEHTA 3anNpeLleHo.



